· выполнение работ по подготовке спортивного резерва для спортивных сборных команд Чеченской Республики.
· обеспечение доступа к спортивным объектам для свободного пользования;
· выполнение работ по организации и проведению в соответствии с Единым календарным планом официальных физкультурно-оздоровительных  мероприятий разного уровня;
· выполнение работ по организации и проведению в соответствии с Единым календарным планом  официальных спортивных мероприятий разного уровня;
· реализация программ дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности в кружках и секциях;
· организация и проведение занятий физкультурно-спортивной направленности;
· предоставление объектов физической культуры и спорта для проведения спортивных мероприятий и физкультурно-оздоровительных занятий;
· оказание физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг;
· организация содержательного досуга, развитие массового спорта среди детей и подростков;
· проведение практической работы по вовлечению детей и подростков, учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
· организация и проведение массовых физкультурно-оздоровительных и спортивно-зрелищных  мероприятий, соревнований по видам спорта, спартакиад, матчевых встреч, конкурсов, учебно-тренировочных сборов, показательных выступлений, мастер-классов, выставок;
· организация физкультурно-оздоровительных групп, секций по интересам физкультурно-оздоровительной работы;
· оказание помощи дошкольным учреждениям, общеобразовательным школам, муниципальным учреждениям дополнительного образования детей в организации массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной  работы;
· участие команд Учреждения в соревнованиях и турнирах  СКФО и других субъектов России;
· организация поездок спортсменов на соревнования, турниры, включая турниры и соревнования международного уровня;
· организация и проведение спортивных и культурно-зрелищных мероприятий, в том числе выставок, конкурсов;
· физкультурно-оздоровительное, спортивное  туристское обслуживание граждан и организаций;
· проведение пропаганды и информационной работы, направленной на формирование у граждан осознанных потребностей в систематических занятиях физической культурой и спортом, физическом совершенствовании и ведении здорового образа жизни, популяризации участия в мероприятиях по выполнению испытаний (тестов) и нормативов комплекса ГТО;
· создание условий и оказание консультационной и методической помощи гражданам, физкультурно-спортивным, общественным и иным организациям в подготовке к выполнению государственных требований;
·  осуществление тестирования населения по выполнению государственных требований к уровню физической подготовленности и оценке уровня знаний и умений граждан согласно Порядку организации и проведения тестирования населения в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденному приказом Министерства спорта Российской Федерации (далее – Порядок организации и проведения тестирования);
· ведения учета результатов тестирования участников, формирование протоколов выполнения нормативов комплекса ГТО, обеспечение передачи их данных для обобщения в соответствии с требованиями Порядка организации и проведения тестирования;
· внесение данных участников тестирования, результатов тестирования и данных сводного протокола в автоматизированную информационную систему комплекса ГТО;
· участие в организации мероприятий комплекса ГТО, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий, календарный план физкультурных и спортивных мероприятий Чеченской Республики, муниципальных образований;
· взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, физкультурно-спортивными, общественными и иными организациями в вопросах внедрения комплекса ГТО, проведения мероприятий комплекса ГТО;
· участие в организации повышения квалификации специалистов в области физической культуры и спорта по комплексу ГТО, при наличии лицензии на осуществление образовательной деятельности;
· обеспечение судейства мероприятий по тестированию граждан.
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